

Михайло Рівіс узяв участь у засіданні Консультативної ради з питань місцевого самоврядування при Голові Верховної Ради України



Скликав та провів засідання сьогодні, 25 червня, Голова Верховної Ради України Дмитро Разумков.

Йшлося про вироблення узгоджених пропозицій щодо належного законодавчого забезпечення завершального етапу реалізації реформи територіальної організації державної влади та місцевого самоврядування, дотримання балансу державних і місцевих інтересів у питаннях регіонального розвитку, вироблення чітких дій на цьому шляху.

Серед присутніх - керівники рад різних рівнів України, народні депутати, експерти, представники всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування.

Інформували з порушених питань по суті та провели відповідні презентації: представники ВРУ - Голова Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Андрій Ключко, Голова Комітету з питань бюджету Юрій Арістов, Голова Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данило Гетманцев, Перший заступник Керівника Офісу Президента України Сергій Трофимов та Міністр розвитку громад та територій України Олексій Чернишов.

За словами Михайла Рівіса, учасники засідання активно обговорили виступи посадовців, поділились своїм баченням із обговорюваних питань та прийняли важливі Рекомендації, які скерували до Кабінету Міністрів України. Серед них –про необхідність вжиття заходів із координації зусиль органів виконавчої влади задля забезпечення в межах компетенції проведення місцевих виборів у визначені Конституцією України строки на новій територіальній основі, а також із активізації роботи з підготовки законопроектів про внесення змін до Конституції України стосовно територіальної організації публічної влади та про засади адміністративно-територіального устрою країни тощо.

– Такі зустрічі та діалоги з представниками самоврядування країни є важливими і вони однозначно сприятимуть ефективному вирішенню актуальних питань, які тривожать громади на місцях, тож їх проводити треба частіше, – зазначив М. Рівіс.

Пресслужба облради

[gallery link="file" columns="4" orderby="rand"]